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35683 TL RP Gingivaformer GH 2.0 mm 17,30

35736 TL RP Healing abutment GH 3.0 mm

35751 TL RP Coiffe de cicatrisation GH 4.5 mm
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93731 TL WP Gingivaformer GH 2.0 mm 17,30

93732 TL WP Healing abutment GH 3.0 mm

93733 TL WP Coiffe de cicatrisation GH 4.5 mm
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72186 TL RP Implantat  sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 3.3 mm L 8.0 mm 99,00

72187 TL RP Implant  sterile cover screw 31154 incl. L 10.0 mm

72199 TL RP Implant  vis de fermeture stérile 31154 incl. L 12.0 mm

72267 L 14.0 mm

31140 TL RP Implantat  sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 3.75 mm L 8.0 mm 99,00

31141 TL RP Implant  sterile cover screw 31154 incl. L 10.0 mm

31142 TL RP Implant  vis de fermeture stérile 31154 incl. L 12.0 mm

31149 TL RP Implantat  sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 4.1 mm L 6.0 mm 99,00

31151 TL RP Implant  sterile cover screw 31154 incl. L 8.0 mm

31152 TL RP Implant  vis de fermeture stérile 31154 incl. L 10.0 mm

31153 L 12.0 mm

82647 L 14.0 mm

31147 TL RP Implantat CONICAL  sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 4.1 mm L 8.0 mm 99,00

31150 TL RP Implant CONICAL  sterile cover screw 31154 incl. L 10.0 mm

31175 TL RP Implant CONICAL  vis de fermeture stérile 31154 incl. L 12.0 mm

50124 TL RP Implantat  sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 4.8 mm L 6.0 mm 99,00

50125 TL RP Implant  sterile cover screw 31154 incl. L 8.0 mm

50347 TL RP Implant  vis de fermeture stérile 31154 incl. L 10.0 mm

50348 L 12.0 mm

31148

 

TL RP Implantat CONICAL sterile Verschlussschraube 31154 inkl. Ø 4.8 mm L 8.0 mm 99,00

31173 TL RP Implant CONICAL sterile cover screw 31154 incl. L 10.0 mm

31176 TL RP Implant CONICAL vis de fermeture stérile 31154 incl. L 12.0 mm

31154 TL RP Verschlussschraube GH 0.0 mm 17,30

TL RP Cover screw

31155 TL RP Vis de fermeture GH 1.5 mm

TL
 W

P

93727 TL WP Implantat  sterile Verschlussschraube 93730 inkl. Ø 4.8 mm L 8.0 mm 99,00

93728 TL WP Implant  sterile cover screw 93730 incl. L 10.0 mm

93729 TL WP Implant vis de fermeture stérile 93730 incl. L 12.0 mm

93730 TL WP Verschlussschraube GH 0.0 mm 17,30

TL WP Cover screw

TL WP Vis de fermeture

NEW

TISSUE LEVEL RP / WP · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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38137 TL RP Profilbohrer Ø 3.3 mm L 25.0 mm 41,50
TL RP Profile drill

37137 TL RP Fraise profilée L 33.0 mm
38132 TL RP Profilbohrer Ø 3.75 mm L 25.0 mm 41,50

TL RP Profile drill
37132 TL RP Fraise profilée L 33.0 mm
38147 TL RP Profilbohrer Ø 4.1 mm L 25.0 mm 41,50

TL RP Profile drill
37147 TL RP Fraise profilée L 33.0 mm
38153 TL RP Profilbohrer CONICAL Ø 4.1 mm L 25.0 mm 41,50

TL RP Profile drill CONICAL
TL RP Fraise profilée CONICAL

38180 TL RP Profilbohrer CONICAL Ø 4.8 mm L 25.0 mm 41,50
TL RP Profile drill CONICAL
TL RP Fraise profilée CONICAL

93738 TL WP Profilbohrer Ø 4.8 mm L 25.0 mm 41,50
TL WP Profile drill

92738 TL WP Fraise profilée L 33.0 mm

TISSUE LEVEL RP / WP · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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31061 TL/BL Rosenbohrer Ø 2.2 mm L 34.0 mm 13,10

TL/BL Round bur
TL/BL Fraise boule

11594 TL/BL Pilotbohrer Ø 1.54 mm L 33.0 mm 41,50
TL/BL Pilote drill
TL/BL Foret pilote

38120 TL/BL Spiralbohrer Ø 2.2 mm L 33.0 mm 41,50
TL/BL Twist drill

38121 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm
38149 TL/BL Spiralbohrer Ø 2.8 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill
38148 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm
38130 TL/BL Spiralbohrer Ø 3.25 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill
38131 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm
38135 TL/BL Spiralbohrer Ø 3.5 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill
38136 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm
38151 TL/BL Spiralbohrer Ø 4.2 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill
38152 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm
38155 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 8 mm Ø 2.8 - 3.7 mm L 28.0 mm 41,50

TL RP Twist drill CONICAL for 8 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 8 mm 

38154 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 10 mm Ø 2.7 - 3.7 mm L 30.0 mm 41,50
TL RP Twist drill CONICAL for 10 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 10 mm 

38157 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 12 mm Ø 2.5 - 3.7 mm L 32.0 mm 41,50
TL RP Twist drill CONICAL for 12 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 12 mm 

31861 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 8 mm Ø 3.5 - 4.4 mm L 28.0 mm 41,50
TL RP Twist drill CONICAL for 8 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 8 mm 

31862 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 10 mm Ø 3.4 - 4.4 mm L 30.0 mm 41,50
TL RP Twist drill CONICAL for 10 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 10 mm 

31863 TL RP Spiralbohrer CONICAL für Implantat 12 mm Ø 3.2 - 4.4 mm L 32.0 mm 41,50
TL RP Twist drill CONICAL for 12 mm implant
TL RP Foret hélicoïdal CONICAL pour implant 12 mm 
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64566 OKTAGON® Ausrichtungsstift Ø 2.2 mm 2 Stk. L 27.0 mm 45,00

OKTAGON® Parallel pin 2 pcs.

OKTAGON® Guide de parallélisme 2 pcs.

64567 OKTAGON® Tiefenmeßlehre mit Distanzindikator Ø 2.2/2.8 mm L 27.0 mm 22,50

OKTAGON® Depth gauge with distance indicator 

OKTAGON® Jauge de profondeur avec indicateur de distance

64568 OKTAGON® Tiefenmeßlehre Ø 3.25 mm L 27.0 mm 22,50

64569 OKTAGON® Depth gauge Ø 3.5 mm L 27.0 mm

64570 OKTAGON® Jauge de profondeur Ø 4.2 mm L 27.0 mm
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95270 TL RP Gewindeschneider Ø 3.3 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP Tap

TL RP Taraud

38134 TL RP Gewindeschneider Ø 3.75 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP Tap

TL RP Taraud

95271 TL RP Gewindeschneider Ø 4.1 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP Tap

TL RP Taraud

95272 TL RP/WP Gewindeschneider Ø 4.8 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP/WP Tap

TL RP/WP Taraud

95261 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 8 mm Ø 2.8/4.1 mm L 21.0 mm 52,00

TL RP Tap CONICAL for 8 mm implant

TL RP Taraud CONICAL pour implant 8 mm

95268 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 10 mm Ø 2.7/4.1 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP Tap CONICAL for 10 mm implant

TL RP Taraud CONICAL pour implant 10 mm

95262 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 12 mm Ø 2.5/4.1 mm L 25.0 mm 52,00

TL RP Taraud CONICAL pour implant 12 mm

TL RP Taraud CONICAL pour implant 12 mm

38176 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 8 mm Ø 3.5/4.8 mm L 21.0 mm 52,00

TL RP Tap CONICAL for 8 mm implant

TL RP Taraud CONICAL pour implant 8 mm

38177 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 10 mm Ø 3.4/4.8 mm L 23.0 mm 52,00

TL RP Tap CONICAL for 10 mm implant

TL RP Taraud CONICAL pour implant 10 mm

38178 TL RP Gewindeschneider CONICAL für Implantat 12 mm Ø 3.2/4.8 mm L 25.0 mm 52,00

TL RP Taraud CONICAL pour implant 12 mm

TL RP Taraud CONICAL pour implant 12 mm

TISSUE LEVEL RP / WP · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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31156 TL RP Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für offene Abdrucknahme, Farbe: silber oder blau 31,00

TL RP Impression cap with integrated guide screw for open tray, color: silver or blue

TL RP Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte ouvert, couleur : argent ou bleu

31159 TL RP/WP Positionierschraube für Abdruckpfosten L 25.0 mm 16,20

TL RP/WP Guide screw for impression cap

TL RP/WP Vis de positionnement pour pilier d’empreinte

31158 TL RP Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für geschlossene Abdrucknahme 31,00

TL RP Impression cap with integrated guide screw for closed tray

TL RP Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte fermé

55283 TL RP Abdruckkappe (snap-on) 9,50

TL RP Impression cap (snap-on) 

TL RP Coiffe d’empreinte (snap-on)  

84957 TL RP Positionierzylinder 12,20

TL RP Positioning cylinder 

TL RP Cylindre de positionnement 

31157 TL RP Implantat Analog 19,40

TL RP Implant analog

TL RP Implant de manipulation
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31161 TL RP Abutment inkl. Basisschraube zementierbar konisch∡ 0° H 5.5 mm 72,00

TL RP Abutment, basic screw incl. cementable conical

TL RP Pilier plein, vis basale incl. scellable conique

38117 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube zementierbar parallel ∡ 15° B H 6.7 mm 93,00

TL RP Abutment with integrated basic screw cementable parallel

TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée scellable parallèle

38122 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube zementierbar konisch ∡ 15° A H 6.5 mm 93,00

TL RP Abutment with integrated basic screw cementable conical

38123 TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée scellable conique ∡ 15° B H 6.5 mm

38124 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube zementierbar konisch ∡ 20° A H 6.5 mm 93,00

TL RP Abutment with integrated basic screw cementable conical

38125 TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée scellable conique ∡ 20° B H 6.5 mm

31163 TL RP Kunststoffkappe ausbrennbar für 31161 Krone 19,40

TL RP Burn-out plastic coping for 31161 crown

TL RP Coiffe en plastique, calcinable, pour 31161 couronne

31162 TL RP Kunststoffkappe ausbrennbar für 31161 Brücke/Steg 19,40

TL RP Burn-out plastic coping for 31161 bridge/bar 

TL RP Coiffe en plastique, calcinable, pour 31161 bridge/bar 

82689 TL RP Kunststoffschulter für 15°/20° Abutments 30,50 

TL RP Plastic shoulder for 15°/20° Abutments

TL RP Epaulement en plastique pour Pilier 15°/20°

38140 TL RP Provisorisches Abutment mit Rotationsschutz, inkl. Schraube H 12.0 mm 44,00

TL RP Temporary coping, engaging, screw incl.

TL RP Pilier temporaire avec sécurité anti-rotation, vis incl.

TISSUE LEVEL RP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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55283 TL RP Abdruckkappe (snap-on) 9,50

TL RP Impression cap (snap-on)
TL RP Coiffe d’empreinte (snap-on)

55288 TL RP Positionierzylinder   gelb 12,60
TL RP Positioning cylinder   yellow
TL RP Cylindre de positionnement   jaune

55299 TL RP Positionierzylinder   grau 12,60
TL RP Positioning cylinder   grey
TL RP Cylindre de positionnement   gris

55394 TL RP Positionierzylinder   blau 12,60
TL RP Positioning cylinder   blue
TL RP Cylindre de positionnement   bleu

55396 TL RP Analog für Massivsekundärteil   gelb 16,80
TL RP Solid abutment analog   yellow
TL RP Implant de manipulation pour pilier plein   jaune

55397 TL RP Analog für Massivsekundärteil   grau  16,80 
TL RP Solid abutment analog   grey
TL RP Implant de manipulation pour pilier plein   gris

55400 TL RP Analog für Massivsekundärteil   blau 16,80
TL RP Solid abutment analog   blue
TL RP Implant de manipulation pour pilier plein   bleu

81038 TL RP Massivsekundärteil Konus 6°  gelb H 4.0 mm 62,00
TL RP Solid abutment  cone  6° yellow
TL RP Pilier plein  cône  6° jaune

81083 TL RP Massivsekundärteil  Konus  6° grau H 5.5 mm 62,00
TL RP Solid abutment cone  6° grey
TL RP Pilier plein cône  6° gris

81096 TL RP Massivsekundärteil Konus  6° blau H 7.0 mm 62,00
TL RP Solid abutment cone  6° blue
TL RP Pilier plein cône  6° bleu

55478 TL RP Kunststoffkappe ausbrennbar Brücke/Steg 16,80
TL RP Burn-out plastic coping bridge/bar 
TL RP Coiffe en plastique, calcinable bridge/bar 

72089 TL RP Eindrehwerkzeug für Massivsekundärteil L 18.0 mm 72,00
TL RP Solid abutment  driver
TL RP Instrument de vissage pour pilier plein
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31164 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube verschraubbar ∡ 0° H 1.5 mm  72,00

TL RP Abutment with integrated basic screw screw retained

TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée vissable

82648 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube verschraubbar konisch ∡ 15° A H 6.5 mm 93,00

TL RP Abutment with integrated basic screw screw retained conical

82649 TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée vissable conique ∡ 15° B H 6.5 mm

38119 TL RP Abutment mit integrierter Basisschraube verschraubbar konisch ∡ 20° A H 5.5 mm 93,00

TL RP Abutment with integrated basic screw screw retained conical

38116 TL RP Pilier plein avec vis basale intégrée vissable conique ∡ 20° B H 5.5 mm

31166 TL RP Kunststoffkappe ausbrennbar für 31164 Krone 19,40

TL RP Burn-out plastic coping for 31164 crown

TL RP Coiffe en plastique, calcinable, pour 31164 couronne

31165 TL RP Kunststoffkappe ausbrennbar für 31164 Brücke/Steg 19,40

TL RP Burn-out plastic coping for 31164 bridge/bar 

TL RP Coiffe en plastique, calcinable, pour 31164 bridge/bar 

31160 TL RP/WP Okklusalschraube L 4.5 mm 10,40

TL RP/WP Occlusal screw

TL RP/WP Vis occlusale

TISSUE LEVEL RP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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38126 TL RP Titankappe inkl. Basisschraube 57048 Brücke/Steg ∡ 0° H 10.0 mm 72,00

TL RP Titanium coping, basic screw 57048 incl. bridge/bar 

TL RP Coiffe en Titane, vis basale 57048 incl. bridge/bar 

57048 TL RP Basisschraube auch geeignet für CAD/CAM L 6.7 mm 10,40

TL RP Basic screw also suiting for CAD/CAM

TL RP Vis basale convient également pour CAD/CAM
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38087 TL RP Kugelkopfanker GH 0.0 mm 72,00
TL RP Abutment ball attachment
TL RP Ancrage sphérique 

38071 TL RP Implantat Anlalog für Kugelanker 14,10
TL RP Implant analog for ball attachment
TL RP Axe de transfert pour ancrage sphérique rétentif

82758 TL RP Matrize für Kugelanker  (inkl. aller O-Ringe) 41,00
TL RP Matrix for ball attachment  (incl. all o-Rings)
TL RP Matrice pour ancrage sphérique  (tous les joints toriques incl.)

89615 TL RP O-Ring 70 shore  rot  Abzugskraft  leicht 4 Stk. 28,00 
TL RP O-Ring 70 shore red  Pull-off weight  light 4 pcs
TL RP Joint torique 70 shore rouge  Force de rétention  faible 4 pcs

89616 TL RP O-Ring 80 shore blau  Abzugskraft  mittel 4 Stk. 28,00 
TL RP O-Ring 80 shore blue  Pull-off weight  medium  4 pcs
TL RP Joint torique 80 shore bleu  Force de rétention  moyenne 4 pcs

89617 TL RP O-Ring 90 shore schwarz  Abzugskraft  stark 4 Stk. 28,00 
TL RP O-Ring 90 shore black  Pull-off weight  strong 4 pcs
TL RP Joint torique 90 shore noir  Force de rétention  forte 4 pcs

38073 TL RP Eindrehwerkzeug für Kugelanker L 22.0 mm 62,00
TL RP Driver for ball attachment 
TL RP Instrument de vissage pour ancrage sphérique rétentif

98001 TL RP ALLIGATOR Abutment    ∡ 0° GH 1.0 mm 89,00

98002 TL RP ALLIGATOR Abutment GH 2.0 mm

98003 TL RP ALLIGATOR Pilier GH 3.0 mm

98004 GH 4.0 mm

98007 TL RP ALLIGATOR Abutment, inkl. Basisschraube 98009   ∡ 15° GH 1.5 mm 109,00

TL RP ALLIGATOR Abutment, basic screw 98009 incl.

98008 TL RP ALLIGATOR Pilier, vis basale 98009 incl. GH 3.0 mm

98009 TL RP ALLIGATOR Basisschraube L 8.0 mm 13,10

TL RP ALLIGATOR Basic screw

TL RP ALLIGATOR Vis basale

75836 ALLIGATOR Einbringhilfe für Ratsche L 15.0 mm 62,00

ALLIGATOR Attachment driver for ratchet

ALLIGATOR Instrument de vissage pour clé à cliquet

TISSUE LEVEL RP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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75833V4 LOCATOR® | ALLIGATOR Übertragungskappe 4 Stk. 95,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Transfer cap

LOCATOR® | ALLIGATOR Transfert d´empreinte

75820V4 LOCATOR® | ALLIGATOR Implantat Analog 4 Stk. 95,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Implant analog

LOCATOR® | ALLIGATOR Implant de manipulation

75836 LOCATOR® | ALLIGATOR Einbringhilfe für Ratsche L 15.0 mm 62,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Attachment driver for ratchet

LOCATOR® | ALLIGATOR Instrument de vissage pour clé à cliquet

75837 LOCATOR® | ALLIGATOR Multifunktionsinstrument 91,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Core tool

LOCATOR® | ALLIGATOR Instrument universel

75779V2 LOCATOR® Prozesspackung Matrize für Angulation (Divergenz 0° bis 10°)
inkl. Montageeinsatz schwarz, Abstandsring und Retensionseinsätze blau, rosa, klar

75,00

LOCATOR® Matrix processing package for angulation (divergency 0° to 10°)
with black mounting insert, block out spacer and replacement males blue, pink, clear 

LOCATOR® Pack de traitement pour angulation (divergence 0° à 10°)
Matrice avec insert de montage noir, anneau séparateur et insert de rétention, bleu, rose, transparent

98020V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation grau Abzugkraft 0.00 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation grey Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation gris Force de rétention 4 pcs.

91825V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation blau Abzugkraft 0.68 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation blue Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation bleu Force de rétention 4 pcs.

64577V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation rosa Abzugkraft 1.36 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation pink Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation rose Force de rétention 4 pcs.

98024V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation klar Abzugkraft 2.27 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation clear Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation transparent Force de rétention 4 pcs.

98021V2 LOCATOR® Prozesspackung Matrize für erweiterte Angulation (Divergenz 10° bis 20°)
inkl. Montageeinsatz schwarz, Abstandsring und Retensionseinsätze rot, orange, grün

75,00

LOCATOR® Matrix processing package for extended angulation (divergency 10° to 20°)
with black mounting insert, block out spacer and replacement males, red, orange, green

LOCATOR® Pack de traitement pour angulation accrue (divergence 10° à 20°) 
Matrice avec insert de montage noir, anneau séparateur et insert de rétention rouge, orange, vert

75803V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterte Angulation rot Abzugkraft 0.45 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation red Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue rouge Force de rétention 4 pcs.

98022V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterete Angulation orange Abzugkraft 0.91 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation orange Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue orange Force de rétention 4 pcs.

75802V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterete Angulation grün Abzugkraft 1.81 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation green Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue vert Force de rétention 4 pcs.

98023V4 LOCATOR® Montageeinsatz  schwarz 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Mounting insert black 4 pcs.

LOCATOR® Insert de montage noir 4 pcs.
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31182 TL RP Ti-Base Kappe 0° 3 Stk. 73,50

TL RP Ti -Base Cap 0° 3 pcs

TL RP Coiffe Ti-Base 0° 3 pcs

31183 TL RP Ti-Base Kappe 10° 3 Stk. 73,50

TL RP Ti -Base Cap 10° 3 pcs

TL RP Coiffe Ti-Base 10° 3 pcs

31184 TL RP Ti-Base Kappe 20° 3 Stk. 73,50

TL RP Ti -Base Cap 20s 3 pcs

TL RP Coiffe Ti-Base 20° 3 pcs
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11100 TL RP Scankörper inkl. Schraube 29,00

TL RP Scanbody, screw incl.

TL RP Scan post, vis incl.

12100 TL RP Scankörper Titan, inkl. Basisschraube 57048 41,50

TL RP Scanbody Titanium, basic screw 57048 incl.

TL RP Scanbody en titane, vis 57048 incl.

57048 TL RP Basisschraube für 38126 und CAD/CAM, L 6.7 mm 10,40

TL RP Basic screw for 38126 and CAD/CAM, L 6.7 mm

TL RP Vis pour 38126 et CAD/CAM, L 6.7 mm

21100 TL RP DIM Analog CAD/CAM 31,00

TL RP DIM Analog CAD/CAM

TL RP analogue DIM CAD/CAM

31110 TL RP vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 11.5 mm 42,00

TL RP Pre Milled Titanium Blank, screw incl.

TL RP Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

41110 TL RP vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 16.0 mm 48,00

TL RP Pre Milled Titanium Blank, screw incl.

TL RP Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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57112 TL RP Ti-Base mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57203 69,00

TL RP Ti-Base engaging, basic screw 57203 incl.

TL RP Ti-Base anti-rotationnelle, vis 57203 incl.

57113 TL RP Ti-Base ohne Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57203 69,00

TL RP Ti-Base non-engaging, basic screw 57203 incl.

TL RP Ti-Base sans sécurité anti-rotationelle, vis 57203 incl.

57203 Schraube für TL Ti-Base, Verwendung siehe Seite 33 12,90

Screw for TL Ti-Base, Use see page 33

Vis pour Ti-Base TL, Utilisation voir page 33 

63979 AS Schraubendreher Ti-Base RA 29,00

AS Screwdriver Ti-Base RA

AS Tournevis Ti-Base Contre-angle

63980 AS Schraubendreher Ti-Base 39,00

AS Screwdriver Ti-Base 

AS Tournevis manuel Ti-Base 

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

TISSUE LEVEL RP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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93734 TL WP Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube  für offene Abdrucknahme 31,00

TL WP Impression cap with integrated guide screw for open tray
TL WP Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée  pour porte-empreinte ouvert

31159 TL RP/WP Positionierschraube für Abdruckpfosten L 25.0 mm 16,20
TL RP/WP Guide screw for impression cap

TL RP/WP Vis de positionnement pour pilier d’empreinte

93745 TL WP Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für geschlossene Abdrucknahme 31,00
TL WP Impression cap with integrated guide screw for closed tray
TL WP Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte fermé

93735 TL WP Implantat Analog 19,40
TL WP Implant analog
TL WP Implant de manipulation

90503 TL WP Abdruckkappe (snap-on) 8,90
TL WP Impression cap (snap-on)
TL WP Coiffe d’empreinte (snap-on)

90504 TL WP Positionierzylinder 10,00
TL WP Positioning cylinder
TL WP Cylindre de positionnement
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93736 TL WP Abutment inkl. Basisschraube zementierbar konisch ∡ 0° H 5.5 mm 72,00
TL WP Abutment, basic screw incl. cementable conical
TL WP Pilier plein, vis basale incl. scellable conique

93739 TL WP Abutment mit integrierter Basisschraube zementierbar konisch ∡ 15° A H 5.7 mm 93,00
TL WP Abutment with integrated basic screw cementable conical

93737 TL WP Pilier plein avec vis basale intégrée scellable conique ∡ 15° B
93750 TL WP Provisorisches Abutment mit Rotationsschutz, inkl. Schraube H 12.0 mm 44,00

TL WP Temporary coping, engaging, screw incl.
TL WP Pilier temporaire avec sécurité anti-rotation, vis incl.
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93720 TL WP Abutment mit integrierter Basisschraube verschraubbar ∡ 0° H 1.5 mm 72,00
TL WP Abutment with integrated basic screw screw retained

TL WP Pilier plein avec vis basale intégrée vissable

93722 TL WP Kunststoffkappe ausbrennbar für 93720 Krone 19,40 

TL WP Burn-out plastic coping for 93720 crown

TL WP Coiffe en plastique, calcinable, pour 93720 couronne

93721 TL WP Kunststoffkappe ausbrennbar für 93720 Brücke/Steg 19,40 

TL WP Burn-out plastic coping for 93720 bridge/bar 

TL WP Coiffe en plastique, calcinable, pour 93720 bridge/bar 

31160 TL RP/WP Okklusalschraube L 4.5 mm 10,40

TL RP/WP Occlusal screw
TL RP/WP Vis occlusale
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11200 TL WP Scankörper inkl. Schraube 29,00 
TL WP Scanbody, screw incl.

TL WP Scan post, vis incl.

12200 TL WP Scankörper Titan, inkl. Basisschraube 57048 41,50

TL WP Scanbody Titanium, basic screw 57048 incl.

TL WP Scanbody en Titane, vis 57048 incl.

21200 TL WP DIM Analog CAD/CAM 31,00
TL WP DIM Analog CAD/CAM

TL WP analogue DIM CAD/CAM

31210 TL WP vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 11.5 mm 42,00

TL WP Pre Milled Titanium Blank, screw incl.

TL WP Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

41210 TL WP vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 16.0 mm 48,00

TL WP Pre Milled Titanium Blank, screw incl.
TL WP Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

NEW

TISSUE LEVEL WP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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31185 TL WP Ti-Base Kappe 0° 3 Stk. 73,50

TL WP Ti -Base Cap 0° 3 pcs

TL WP Coiffe Ti-Base 0° 3 pcs

31186 TL WP Ti-Base Kappe 10° 3 Stk. 73,50

TL WP Ti -Base Cap 10° 3 pcs

TL WP Coiffe Ti-Base 10° 3 pcs

31187 TL WP Ti-Base Kappe 20° 3 Stk. 73,50

TL WP Ti -Base Cap 20° 3 pcs

TL WP Coiffe Ti-Base 20° 3 pcs
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57114 TL WP Ti-Base mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57203 69,00

TL WP Ti-Base mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57203

TL WP Ti-Base anti-rotationnelle, vis 57203 incl.

57115 TL WP Ti-Base ohne Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57203 69,00

TL WP Ti-Base non-engaging, basic screw 57203 incl.

TL WP Ti-Base sans sécurité anti-rotationelle, vis 57203 incl.

57203 Schraube für TL Ti-Base 12,90

Screw for TL Ti-Base

Vis pour TL Ti-Base

63979 AS Schraubendreher Ti-Base RA 29,00

AS Screwdriver Ti-Base RA

AS Tournevis AS Ti-Base Contre-Angle

63980 AS Schraubendreher Ti-Base 39,00

AS Screwdriver Ti-Base 

AS Tournevis manuel Ti-Base 

MEET US AT EAO 
Platinum sponsor

24.-26. Oct. 2024

MILAN, ITALY
REGISTER NOW

 FOR OUR 
HANDS-ON SESSIONS:

only 160 € incl. VAT.

TISSUE LEVEL WP · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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22009 BL NC Implantat  sterile Verschlussschraube 22014 inkl. Ø 3.3 mm L 8.0 mm 99,00

22010 BL NC Implant  sterile cover screw 22014 incl. L 10.0 mm

22011 BL NC Implant  vis de fermeture stérile 22014 incl. L 12.0 mm

22012 L 14.0 mm

22050 BL NC Implantat  sterile Verschlussschraube 22014 inkl. Ø 3.75 mm L 8.0 mm 99,00

22051 BL NC Implant  sterile cover screw 22014 incl. L 10.0 mm

22052 BL NC Implant  vis de fermeture stérile 22014 incl. L 12.0 mm

23001 BLT NC Implantat  sterile Verschlussschraube 22014 inkl. Ø 3.3 mm L 8.0 mm 99,00

23002 BLT NC Implant  sterile cover screw 22014 incl. L 10.0 mm

23003 BLT NC Implant  vis de fermeture stérile 22014 incl. L 12.0 mm

23004 L 14.0 mm

23005 BLT NC Implantat  sterile Verschlussschraube 22014 inkl. Ø 3.75 mm L 8.0 mm 99,00

23006 BLT NC Implant  sterile cover screw 22014 incl. L 10.0 mm

23007 BLT NC Implant  vis de fermeture stérile 22014 incl. L 12.0 mm

22013 BL NC Verschlussschraube GH 0.0 mm 20,50

BL NC Cover screw

22014 BL NC Vis de fermeture GH 0.5 mm

BL
/B

LT
 R

C

22001 BL RC Implantat  sterile Verschlussschraube 22099 inkl. Ø 4.1 mm L 8.0 mm 99,00

22002 BL RC Implant  sterile cover screw 22099 incl. L 10.0 mm

22003 BL RC Implant  vis de fermeture stérile 22099 incl. L 12.0 mm

22004 L 14.0 mm

22005 BL RC Implantat  sterile Verschlussschraube 22099 inkl. Ø 4.8 mm L 8.0 mm 99,00

22006 BL RC Implant  sterile cover screw 22099 incl. L 10.0 mm

22007 BL RC Implant  vis de fermeture stérile 22099 incl. L 12.0 mm

24001 BLT RC Implantat  sterile Verschlussschraube 22099 inkl. Ø 4.1 mm L 8.0 mm 99,00

24002 BLT RC Implant  sterile cover screw 22099 incl. L 10.0 mm

24003 BLT RC Implant  vis de fermeture stérile 22099 incl. L 12.0 mm

24004 L 14.0 mm

24005 BLT RC Implantat  sterile Verschlussschraube 22099 inkl. Ø 4.8 mm L 8.0 mm 99,00

24006 BLT RC Implant  sterile cover screw 22099 incl. L 10.0 mm

24007 BLT RC Implant  vis de fermeture stérile 22099 incl. L 12.0 mm

22098 BL RC Verschlussschraube GH 0.0 mm 20,50 

BL RC Cover screw

22099 BL RC Vis de fermeture GH 0.5 mm

BONE LEVEL NC/RC · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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22017 BL NC Gingivaformer Ø 3.6 mm GH 2.0 mm 20,50 

22018 BL NC Healing abutment GH 3.5 mm

22019 BL NC Coiffe de cicatrisation GH 5.0 mm

22020 BL NC Gingivaformer Ø 4.8 mm GH 2.0 mm 20,50 

22021 BL NC Healing abutment GH 3.5 mm

22022 BL NC Coiffe de cicatrisation GH 5.0 mm

22070 BL NC Gingivaformer Ø 5.5 mm GH 2.0 mm 20,50 

22071 BL NC Healing abutment GH 3.5 mm

22072 BL NC Coiffe de cicatrisation GH 5.0 mm

BL
/B
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C

22090 BL RC Gingivaformer Ø 5.0 mm GH 2.0 mm 20,50 

22091 BL RC Healing abutment GH 4.0 mm

22092 BL RC Coiffe de cicatrisation GH 6.0 mm

22093 BL RC Gingivaformer Ø 6.5 mm GH 2.0 mm 20,50 

22094 BL RC Healing abutment GH 4.0 mm

22095 BL RC Coiffe de cicatrisation GH 6.0 mm

22123 BL RC Gingivaformer  inkl. Basischraube 22122 individualisierbar Ø 7.0 mm GH 4.0 mm 49,00 

BL RC Healing abutment basic screw 22122 incl.  customizable

BL RC Coiffe de cicatrisation vis basale 22122 incl.  personnalisable

22122 BL RC Basisschraube  auch geeignet für CAD/CAM L 7.9 mm 13,10

BL RC Basic screw  also suiting for CAD/CAM

BL RC Vis basale pour  convient également pour CAD/CAM

Alle Preise in EUR, ab Werk, zzgl. der gesetzlichen  
MwSt.. Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts- 
bedingungen. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. 

Prices in EUR, ex works and subject to VAT. 
Our general terms and conditions are applied. 
Misprints and errors reserved.

Les prix sont en EUR, départ usine et hors TVA. 
Nos conditions générales sont applicables. 
Sous réserve d’erreurs et fautes d’impressions. 

OKTAGON® ist eine eingetragene Marke der  
Meisinger Implants GmbH.

OKTAGON® is a registered trademark of  
Meisinger Implants GmbH.

OKTAGON® est une marque déposée de  
Meisinger Implants GmbH.

CEREC ist eingetragene Marke der  
Dentsply Sirona, Inc.

CEREC is a registered trademark of  
Dentsply Sirona, Inc.

CEREC est une marque déposée par  
Dentsply Sirona, Inc.

Alle Angaben – Beschreibungen, Zeichnungen oder 
Abbildungen in diesem Dokument, dienen nur der 
Produktbeschreibung und sind nicht verbindlich.  
MEISINGER IMPLANTS übernimmt für die Richtig-
keit der Angaben keine Gewähr, Änderungen und 
Irrtümer bleiben vorbehalten. Jede Art der Verviel-
fältigung, auch auszugsweise, nur mit Genehmi-
gung.

All details – descriptions, drawings or pictures 
in this documentent are simply intended to 
describe the products and are non-binding.  
MEISINGER IMPLANTS assumes no liability for the  
veracity of the information. Changes and errors 
remain reserved. Reproduction in whole or parts 
of this catalog is specifically prohibited without 
written permission.

Toute les données – descriptions, dessins ou  
photos dans ce catalogue, servent uniquement 
à une description de produits et ne sont pas  
exécutoires. MEISINGER IMPLANTS ne garantit pas 
la justesse des informations contenues dans ce  
catalogue. Sous réserve de changements et  
d’erreurs. La reproduction, entière ou partielle, de 
ce catalogue nécessite une autorisation écrite.

BONE LEVEL NC/RC · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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31061 TL/BL Rosenbohrer Ø 2.2 mm L 34.0 mm 13,10

TL/BL Round bur

TL/BL Fraise boule

11594 TL/BL Pilotbohrer Ø 1.54 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Pilote drill

TL/BL Foret pilote

38120 TL/BL Spiralbohrer Ø 2.2 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill

38121 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm

38149 TL/BL Spiralbohrer Ø 2.8 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill

38148 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm

38130 TL/BL Spiralbohrer Ø 3.25 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill

38131 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm

38135 TL/BL Spiralbohrer Ø 3.5 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill

38136 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm

38151 TL/BL Spiralbohrer Ø 4.2 mm L 33.0 mm 41,50

TL/BL Twist drill

38152 TL/BL Foret hélicoïdal L 41.0 mm

22136 BL NC Profilbohrer Ø 3.3 mm L 26.0 mm 41,50

BL NC Profile drill

22137 BL NC Fraise profilée L 35.0 mm

22139 BL NC Profilbohrer Ø 3.75 mm L 26.0 mm 41,50

BL NC Profile drill

22140 BL NC Fraise profilée L 35.0 mm

22111 BL RC Profilbohrer Ø 4.1 mm L 26.0 mm 41,50

BL RC Profile drill

22113 BL RC Fraise profilée L 35.0 mm

22114 BL RC Profilbohrer Ø 4.8 mm L 26.0 mm 41,50

BL RC Profile drill

22112 BL RC Fraise profilée L 35.0 mm

22138 BL NC Gewindeschneider Ø 3.3 mm L 23.0 mm 52,00

BL NC Tap 

BL NC Taraud

95263 BL NC Gewindeschneider Ø 3.75 mm L 23.0 mm 52,00

BL NC Tap

BL NC Taraud

95264 BL RC Gewindeschneider Ø 4.1 mm L 23.0 mm 52,00

BL RC Tap

BL RC Taraud

95269 BL RC Gewindeschneider Ø 4.8 mm L 23.0 mm 52,00

BL RC Tap

BL RC Taraud

BONE LEVEL NC/RC · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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24010 BLT NC/RC Spiralbohrer Ø 2.2 mm L 33.0 mm 41,50 

BLT NC/RC Twist drill
24011 BLT NC/RC Foret hélicoïdal L 41.0 mm

24012 BLT NC/RC Spiralbohrer Ø 2.8 mm L 33.0 mm 41,50 

BLT NC/RC Twist drill
24013 BLT NC/RC Foret hélicoïdal L 41.0 mm

24014 BLT NC Spiralbohrer Ø 3.25 mm L 33.0 mm 41,50 

BLT NC Twist drill
24015 BLT NC Foret hélicoïdal L 41.0 mm

24016 BLT RC Spiralbohrer Ø 3.5 mm L 33.0 mm 41,50 

BLT RC Twist drill
24017 BLT RC Foret hélicoïdal L 41.0 mm

24021 BLT RC Spiralbohrer Ø 4.2 mm L 33.0 mm 41,50 

BLT RC Twist drill
24022 BLT RC Foret hélicoïdal L 41.0 mm

23016 BLT NC Profilbohrer Ø 3.3 mm L 25.0 mm 41,50 

BLT NC Profile drill
23017 BLT NC Fraise profilée L 33.0 mm

23018 BLT NC Profilbohrer Ø 3.75 mm L 25.0 mm 41,50 

BLT NC Profile drill
23019 BLT NC Fraise profilée L 33.0 mm

24019 BLT RC Profilbohrer Ø 4.1 mm L 25.0 mm 41,50 

BLT RC Profile drill
24018 BLT RC Fraise profilée L 33.0 mm

24023 BLT RC Profilbohrer Ø 4.8 mm L 25.0 mm 41,50 

BLT RC Profile drill
24024 BLT RC Fraise profilée L 33.0 mm

23020 BLT NC Gewindeschneider Ø 3.3 mm L 25.0 mm 52,00 

BLT NC Tap
BLT NC Taraud 

23021 BLT NC Gewindeschneider Ø 3.75 mm L 25.0 mm 52,00 

BLT NC Tap

BLT NC Taraud 

24020 BLT RC Gewindeschneider Ø 4.1 mm L 25.0 mm 52,00 

BLT RC Tap

BLT RC Taraud 

24025 BLT RC Gewindeschneider Ø 4.8 mm L 25.0 mm 52,00 

BLT RC Tap

BLT RC Taraud 

64566 OKTAGON® Ausrichtungsstift Ø 2.2 mm 2 Stk. L 27.0 mm 45,00

OKTAGON® Parallel pin 2 pcs.

OKTAGON® Guide de parallélisme 2 pcs.

64567 OKTAGON® Tiefenmeßlehre mit Distanzindikator Ø 2.2/2.8 mm L 27.0 mm 22,50

OKTAGON® Depth gauge with distance indicator 

OKTAGON® Jauge de profondeur avec indicateur de distance

64568 OKTAGON® Tiefenmeßlehre Ø 3.25 mm L 27.0 mm 22,50

OKTAGON® Depth gauge 

OKTAGON® Jauge de profondeur

64569 OKTAGON® Tiefenmeßlehre Ø 3.5 mm L 27.0 mm 22,50

OKTAGON® Depth gauge

OKTAGON® Jauge de profondeur

64570 OKTAGON® Tiefenmeßlehre Ø 4.2 mm L 27.0 mm 22,50

OKTAGON® Depth gauge

OKTAGON® Jauge de profondeur

BONE LEVEL NC/RC · CHIRURGIE | SURGERY | CHIRURGIE
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22015 BL NC Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für offene Abdrucknahme Ø 4.0 mm 31,00

BL NC Impression cap with integrated guide screw for open tray

22075 BL NC Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte ouvert Ø 5.5 mm

22056 BL NC Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für geschlossene Abdrucknahme 31,00

BL NC Impression cap with integrated guide screw for closed tray

BL NC Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte fermé

22016 BL NC Implantat Analog 19,40

BL NC Implant analog

BL NC Implant de manipulation
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22023 BL NC Abutment inkl. Basisschraube 22030 zementierbar parallel ∡ 0° Ø 3.5 mm GH 2.0 mm H 6.0 mm 93,00

BL NC Abutment, basic screw 22030 incl. cementable parallel

22024 BL NC Pilier plein, vis basale 22030 incl. scellable parallèle GH 3.5 mm

22027 BL NC Abutment inkl. Basisschraube 22043 zementierbar konisch ∡ 0° Ø 3.5 mm GH 1.0 mm H 5.5 mm 72,00

22028 BL NC Abutment, basic screw 22043 incl. cementable conical GH 2.0 mm

22029 BL NC Pilier plein, vis basale 22043 incl. scellable conique GH 3.0 mm

22025 BL NC Abutment inkl. Basisschraube 22030 zementierbar konisch ∡ 18° Ø 3.5 mm GH 1.5 mm H 6.0 mm 93,00 

BL NC Abutment, basic screw 22030 incl. cementable conical

22026 BL NC Pilier plein, vis basale 22030 incl. scellable conique GH 3.0 mm

22034 BL NC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22027, 22028 und 22029 Krone Ø 3.5 mm 17,30

BL NC Burn-out plastic coping for 22027, 22028 and 22029 crown

BL NC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22027, 22028 et 22029 couronne

22035 BL NC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22027, 22028 und 22029 Brücke/Steg Ø 3.5 mm 17,30

BL NC Burn-out plastic coping for 22027, 22028 and 22029 bridge/bar 

BL NC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22027, 22028 et 22029 bridge/bar 

22043 BL NC Basisschraube L 7.9 mm 13,10

BL NC Basic screw

BL NC Vis basale

22032 BL NC Basisschraube für CAD/CAM L 7.9 mm 13,10

BL NC Basic screw for CAD/CAM

BL NC Vis basale pour CAD/CAM

22252 BL NC Provisorisches Abutment mit Rotationsschutz, inkl. Schraube H 14.7 mm 44,00

BL NC Temporary coping, engaging, screw incl.

BL NC Pilier temporaire avec sécurité anti-rotation, vis incl.

BONE LEVEL NC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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22036 BL NC ALLIGATOR Abutment ∡ 0° GH 2.0 mm 89,00

22037 BL NC ALLIGATOR Abutment GH 3.0 mm

22038 BL NC ALLIGATOR Pilier GH 4.0 mm

22039 GH 5.0 mm

22041 BL NC ALLIGATOR Abutment, inkl. Basisschraube 22131 ∡ 15° GH 3.0 mm 109,00

BL NC ALLIGATOR Abutment, basic screw 22131 incl.

22042 BL NC ALLIGATOR Pilier, vis basale 22131 incl. GH 4.0 mm

NC
/R

C

22131 BL NC/RC ALLIGATOR Basisschraube L 8.0 mm 13,10

BL NC/RC ALLIGATOR Basic screw

BL NC/RC ALLIGATOR Vis basale

75836 ALLIGATOR Einbringhilfe für Ratsche L 15.0 mm 62,00

ALLIGATOR Attachment driver for ratchet

ALLIGATOR Instrument de vissage pour clé à cliquet

63978 OKTAGON® Schraubendreher einteilig L 18.0 mm 36,50 

64551 OKTAGON® Screwdriver one-piece L 24.0 mm

64553 OKTAGON® Tournevis une-pièce L 30.0 mm
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77500 BL NC/RC Abdruckpfosten für Multi-Unit inkl. 2 Schrauben H 12 mm 31,00

BL NC/RC Impression cap for Multi-Unit, 2 screws incl.

BL NC/RC Transfert d’empreinte pour Multi-Unit, 2 vis incl.

77501 BL NC/RC Scankörper für intraoral auf Multi-Unit inkl. Schraube 77603 57,50

BL NC/RC Scanbody intraoral on Multi-Unit, screw 77603 incl. 

BL NC/RC Scanbody pour scan intraoral sur Multi-Unit, vis 77603 incl.

77502 BL NC/RC Implantat Analog für Multi-Unit 19,40

BL NC/RC Analog for Multi-Unit

BL NC/RC Analogue de Multi-Unit

77504 BL NC/RC Provisorisches Abutment für Multi-Unit, inkl. 77603 H 10 mm 36,50

BL NC/RC Temporary coping Titanium for Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Pilier temporaire pour Multi-Unit, 77603 incl.

77505 BL NC/RC Kunststoffkappe ausbrennbar für Multi-Unit, inkl. 77603 H 10 mm 26,00

BL NC/RC Burn-out plastic Cylinder for Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Coiffe en plastique, calcinable, pour Multi-Unit, 77603 incl.

77506 BL NC/RC Gingivaformer für Multi-Unit Ø 4.8 mm H 4.2 mm 17,30

BL NC/RC Healing Abutment for Multi-Unit

BL NC/RC Coiffe de cicatrisation pour Multi-Unit

77507 BL NC/RC Titan-Klebebasis auf Multi-Unit, inkl. Kunstoffkappe und Schraube 77603 Ø 5.0 mm H 5.7 mm 62,00

BL NC/RC Titanium-adhesive base on Multi-Unit, plastic coping and screw 77603 incl.

BL NC/RC Ti-Base sur Multi-Unit, coiffe calcinable et vis 77603 incl.

77603 BL NC/RC Okklusalschraube für Multi-Unit Abutments L 3.45 mm 16,20

BL NC/RC Occlusal screw for Multi-Unit Abutments

BL NC/RC Vis occlusale pour piliers Multi-Unit 

77703 Multi-Unit Einbringhilfe L 24 mm 62,00

Multi-Unit driver

Instrument de vissage pour pilier Multi-Unit

BONE LEVEL NC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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77310 BL NC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 1.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL NC Multi-Unit Abutment

BL NC Pilier Multi-Unit

77311 BL NC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 2.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL NC Multi-Unit Abutment

BL NC Pilier Multi-Unit

77312 BL NC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL NC Multi-Unit Abutment

BL NC Pilier Multi-Unit

77314 BL NC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 17° GH 2.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50

BL NC Multi-Unit Abutment, screw incl.

BL NC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77315 BL NC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 17° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50

BL NC Multi-Unit Abutment, screw incl.

BL NC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77316 BL NC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 30° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50

BL NC Multi-Unit Abutment, screw incl.

BL NC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77317 BL NC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 30° GH 4.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50

BL NC Multi-Unit Abutment, screw incl.

BL NC Pilier Multi-Unit, vis incl.
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11300 BL NC Scankörper inkl. Schraube 29,00

BL NC Scanbody, screw incl.

BL NC Scan post, vis incl.

12300 BL NC Scankörper Titan, inkl. Basisschraube 22032 41,50

BL NC Scanbody Titanium, incl. base screw 22032

BL NC Scanbody en titane, vis 22032 incl.

21300 BL NC DIM Analog CAD/CAM 37,50

BL NC DIM Analog CAD/CAM

BL NC analogue DIM CAD/CAM

31310 BL NC vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 11.5 mm 42,00 

BL NC Pre Milled Titanium Blank, screw incl.

BL NC Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

NEW

NEW

BONE LEVEL NC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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77308 BL NC Scankörper für intraoral IL inkl. Schraube für Dentsply Sirona CEREC GH 1.0 mm H 4.7 mm 72,00

BL NC Titanium-adhesive base C IL, engaging, screw incl.  for Dentsply Sirona CEREC
BL NC Ti-Base C IL, anti-rotationnelle, vis incl. pour Dentsply Sirona CEREC

77900 CAD/CAM Schraubendreher einteilig für verlängerte Einschraubtiefe (bis 20 mm) L 30 mm 36,50
CAD/CAM Screwdriver one-piece for extended screw-in depth (up to 20 mm)
CAD/CAM Tournevis une piece pour une profondeur de vissage prolongée (jusqu‘à 20 mm)

57100 BL NC Ti-Base GH1 mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57200 GH 1.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH1 engaging, incl. base screw 57200
BL NC Ti-Base GH1 anti-rotationnelle, vis 57200 incl.

57101 BL NC Ti-Base GH2 mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57201 GH 2.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH2 engaging, incl. base screw 57201
BL NC Ti-Base GH2 anti-rotationnelle, vis 57201 incl.

57102 BL NC Ti-Base GH3 mit Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57202 GH 3.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH3 engaging, incl. base screw 57202
BL NC Ti-Base GH3 anti-rotationnelle, vis 57202 incl.

57103 BL NC Ti-Base GH1 ohne Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57200 GH 1.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH1 non-engaging, incl. base screw 57200
BL NC Ti-Base GH1 sans anti-rotationelle, vis 57200 incl.

57104 BL NC Ti-Base GH2 ohne Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57201 GH 2.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH2 non-engaging, incl. base screw 57201
BL NC Ti-Base GH2 sans anti-rotationelle, vis 57201 incl.

57105 BL NC Ti-Base GH3 ohne Rotationsschutz, inkl. Basisschraube 57202 GH 3.0 mm 69,00
BL NC Ti-Base GH3 non-engaging, incl. base screw 57202
BL NC Ti-Base GH3 sans anti-rotationelle, vis 57202 incl.

57200 Schraube für BL Ti-Base GH1, Verwendung siehe Seite 56/57 L 10 mm 12,90
Screw for BL Ti-Base GH1,  Use see page 56/57
Vis pour Ti-base BL GH1, Utilisation voir page 56/57

NEW
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31188 BL NC Ti-Base Kappe 0°  3 Stk. 73,50

BL NC Ti -Base Cap 0°  3 pcs

BL NC Coiffe Ti-Base 0°  3 pcs

31177 BL NC Ti-Base Kappe 10° 3 Stk. 73,50

BL NC Ti -Base Cap 10° 3 pcs

BL NC Coiffe Ti-Base 10° 3 pcs

31178 BL NC Ti-Base Kappe 20°  3 Stk. 73,50

BL NC Ti -Base Cap 20°  3 pcs

BL NC Coiffe Ti-Base 20°  3 pcs
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57201 Schraube für BL Ti-Base GH2 12,90

Screw for BL Ti-Base GH2

Vis pour Ti-base BL GH2

57202 Schraube für BL Ti-Base GH3 12,90

Screw for BL Ti-Base GH3

Vis pour Ti-base BL GH3

63979 AS Schraubendreher Ti-Base RA 29,00

AS Screwdriver Ti-Base RA

AS Tournevis Ti-Base contre-angle

63980 AS Schraubendreher Ti-Base 39,00

AS Screwdriver Ti-Base 

AS Tournevis manuel Ti-Base 

NEW

NEW

NEW

NEW

BONE LEVEL NC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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22116 BL RC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22106, 22107 und 22108 Brücke/Steg Ø 5.0 mm 17,30 

BL RC Burn-out plastic coping for 22106, 22107 and 22108 bridge/bar 

BL RC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22106, 22107 et 22108 bridge/bar 

22119 BL RC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22109, 22110 und 22115 Krone Ø 6.5 mm 17,30

BL RC Burn-out plastic coping for 22109, 22110 and 22115 crown

BL RC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22109, 22110 et 22115 couronne

22118 BL RC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22109, 22110 und 22115 Brücke/Steg Ø 6.5 mm 17,30

BL RC Burn-out plastic coping for 22109, 22110 and 22115 bridge/bar 

BL RC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22109, 22110 et 22115 bridge/bar 

22122 BL RC Basisschraube auch geeignet für CAD/CAM L 7.9 mm 13,10 

BL RC Basic screw  also suiting for CAD/CAM

BL RC Vis basale  convient également pour CAD/CAM
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22096 BL RC Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für offene Abdrucknahme Ø 4.5 mm 31,00

22088 BL RC Impression cap with integrated guide screw for open tray Ø 5.0 mm

22089 BL RC Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte ouvert Ø 6.5 mm

22087 BL RC Abdruckpfosten mit integrierter Positionierschraube für geschlossene Abdrucknahme 31,00

BL RC Impression cap with integrated guide screw for closed tray

BL RC Pilier d’empreinte avec vis de positionnement intégrée pour porte-empreinte fermé

22097 BL RC Implantat Analog 19,40

BL RC Implant analog

BL RC Implant de manipulation
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22106 BL RC Abutment inkl. Basisschraube 22120 zementierbar konisch ∡ 0° Ø 5.0 mm GH 1.0 mm H 6.0 mm 72,00

22107 BL RC Abutment, basic screw 22120 incl. cementable conical GH 2.0 mm

22108 BL RC Pilier plein, vis basale 22120 incl. scellable conique GH 3.0 mm

22103 BL RC Abutment inkl. Basisschraube 22122 zementierbar konisch ∡ 18° Ø 5.0 mm GH 1.5 mm H 8.0 mm 93,00

BL RC Abutment, basic screw 22122 incl. cementable conical

22105 BL RC Pilier plein, vis basale 22122 incl. scellable conique GH 3.0 mm

22109 BL RC Abutment inkl. Basisschraube 22120 zementierbar konisch ∡ 0° Ø 6.5 mm GH 1.0 mm H 6.0 mm 72,00

22110 BL RC Abutment, basic screw 22120 incl. cementable conical GH 2.0 mm

22115 BL RC Pilier plein, vis basale 22120 incl. scellable conique GH 3.0 mm

22121 BL RC Provisorisches Abutment, individualisierbar, inkl. Basisschraube 22122 parallel ∡ 0° Ø 7.0 mm 44,00

BL RC Temporary coping, customizable, basic screw 22122 incl. parallel

BL RC Pilier temporaire, personnalisable, vis basale 22122 incl. parallèle

22117 BL RC Kunststoffkappe ausbrennbar für 22106, 22107 und 22108 Krone Ø 5.0 mm 17,30

BL RC Burn-out plastic coping for 22106, 22107 and 22108 crown

BL RC Coiffe en plastique, calcinable, pour 22106, 22107 et 22108 couronne

22199 BL RC Provisorisches Abutment mit Rotationsschutz, inkl. Schraube H 16.4 mm 44,00

BL RC Temporary coping, engaging, screw incl.

BL RC Pilier temporaire avec sécurité anti-rotation, vis incl.

BONE LEVEL RC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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77410 BL RC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 1.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL RC Multi-Unit Abutment
BL RC Pilier Multi-Unit

77411 BL RC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 2.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL RC Multi-Unit Abutment
BL RC Pilier Multi-Unit

77412 BL RC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL RC Multi-Unit Abutment
BL RC Pilier Multi-Unit

77413 BL RC Multi-Unit Abutment ∡ 0° GH 4.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 62,00

BL RC Multi-Unit Abutment
BL RC Pilier Multi-Unit

77414 BL RC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 17° GH 2.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50 

BL RC Multi-Unit Abutment, screw incl.
BL RC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77415 BL RC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 17° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50 

BL RC Multi-Unit Abutment, screw incl.
BL RC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77416 BL RC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 30° GH 3.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50 

BL RC Multi-Unit Abutment, screw incl.
BL RC Pilier Multi-Unit, vis incl.

77417 BL RC Multi-Unit Abutment, inkl. Schraube ∡ 30° GH 4.5 mm Ø 4.8 mm H 2.2 mm 102,50 

BL RC Multi-Unit Abutment, screw incl.
BL RC Pilier Multi-Unit, vis incl.
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22124 BL RC ALLIGATOR Abutment ∡ 0° GH 1.0 mm 89,00

22125 BL RC ALLIGATOR Abutment GH 2.0 mm

22126 BL RC ALLIGATOR Pilier GH 3.0 mm

22127 GH 4.0 mm

22128 GH 5.0 mm

22129 BL RC ALLIGATOR Abutment, inkl. Basisschraube 22131 ∡ 15° GH 3.0 mm 109,00 

BL RC ALLIGATOR Abutment, basic screw 22131 incl.

22130 BL RC ALLIGATOR Pilier, vis basale 22131 incl. GH 4.0 mm

22131 BL NC/RC ALLIGATOR Basisschraube L 8.0 mm 13,10 

BL NC/RC ALLIGATOR Basic screw

BL NC/RC ALLIGATOR Vis basale
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11400 BL RC Scankörper inkl. Schraube 29,00
BL RC Scanbody, screw incl.

BL RC Scan post, vis incl.

12400 BL RC Scankörper Titan, inkl. Basisschraube 22122 41,50
BL RC Scanbody, Titanium, incl. base screw 22122
BL RC Scanbody en Titane, y compris vis de base 22122

21400 BL RC DIM Analog CAD/CAM 37,50
BL RC DIM Analog CAD/CAM
BL RC analogue DIM CAD/CAM

31410 BL RC vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 11.5 mm 42,00
BL RC Pre Milled Titanium Blank, screw incl.
BL RC Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

41410 BL RC vorgefräster Titan Block inkl. Schraube Ø 16.0 mm 48,00
BL RC Pre Milled Titanium Blank, screw incl.
BL RC Bloc de Titane pré-fraisé (pre-mill), vis incl.

77408 BL RC Titan-Klebebasis C IL, mit Rotationsschutz. inkl. Schraube für Dentsply Sirona CEREC GH 1.0 mm     H 4.7 mm 72,00

BL RC Titanium-adhesive base C IL, engaging, screw incl. for Dentsply Sirona CEREC
BL RC Ti-Base C IL, avec sécurité anti-rotation, vis incl. pour Dentsply Sirona CEREC

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

BONE LEVEL RC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE



24

Zu
be

hö
r |

 A
cc

es
so

rie
s 

| A
cc

és
so

ire
s

BL
/B

LT
 R

C
77500 BL NC/RC Abdruckpfosten für Multi-Unit inkl. 2 Schrauben H 12 mm 31,00 

BL NC/RC Impression cap for Multi-Unit, 2 screws incl.

BL NC/RC Pilier d’empreinte pour Multi-Unit, 2 vis incl.

77501 BL NC/RC Scankörper für intraoral auf Multi-Unit inkl. Schraube 57,50 

BL NC/RC Scanbody intraoral on Multi-Unit, screw incl.

BL NC/RC Scan post pour scan intraoral sur Multi-Unit, vis incl.

77502 BL NC/RC Implantat Analog für Multi-Unit 19,40

BL NC/RC Analog for Multi-Unit

BL NC/RC Implant de manipulation pour Multi-Unit

77504 BL NC/RC Provisorisches Abutment für Multi-Unit, inkl. 77603 H 10 mm 36,50

BL NC/RC Temporary coping Titanium for Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Pilier temporaire pour Multi-Unit, 77603 incl.

77505 BL NC/RC Kunststoffkappe, ausbrennbar für Multi-Unit, inkl. 77603 H 10 mm 26,00

BL NC/RC Burn-out plastic Cylinder for Multi-Unit, 77603 incl.

BL NC/RC Coiffe en plastique, calcinable, pour Multi-Unit, 77603 incl.

77506 BL NC/RC Gingivaformer für Multi-Unit Ø 4.8 mm H 4.2 mm 17,30

BL NC/RC Healing Abutment for Multi-Unit

BL NC/RC Coiffe de cicatrisation pour Multi-Unit

77507 BL NC/RC Titan-Klebebasis auf Multi-Unit, inkl. Kunstoffkappe und Schraube Ø 5.0 mm H 5.7 mm 62,00

BL NC/RC Titanium-adhesive base on Multi-Unit, plastic coping and screw incl.

BL NC/RC Ti-Base sur Multi-Unit, coiffe en plastique et vis incl.

77603 BL NC/RC Okklusalschraube für Multi-Unit Abutments und 77503 L 3.45 mm 16,20

BL NC/RC Occlusal screw for Multi-Unit Abutments and 77503

BL NC/RC Vis occlusale pour PilierMulti-Unit et 77503 

77703 Multi-Unit Einbringhilfe L 24 mm 62,00 

Multi-Unit driver

Instrument de vissage pour Pilier Multi-Unit

77900 CAD/CAM Schraubendreher einteilig L 30 mm 36,50

CAD/CAM Screwdriver one-piece

CAD/CAM Tournevis une-piece

Unter https://www.meisingerimplants.com finden Sie
 weitere Information zu den Chirurgie Kassetten 
 allgemeine Anwendungs- und Sicherheitshinweise zu Produkten im medizinischen Bereich
  Hinweise zur Aufbereitung (Reinigung, Desinfektion und Sterilisation) 
 Informationen zur Messung der Implantatstabilität und Osseointegration für alle OKTAGON® Implantate
  Garantieformular 

Sur https://www.meisingerimplants.com vous trouverez
 des informations supplémentaires sur les cassettes de chirurgie
 les instructions d’utilisation et consignes de sécurité générales relatives aux dispositifs médicaux 
 les instructions pour le traitement (nettoyage, désinfection et stérilisation) des dispositifs médicaux
 Informations pour mesurer la stabilité d‘implant et l‘ostéointégration pour tous les implants OKTAGON®

 formulaire de garantie 

On https://www.meisingerimplants.com you will find

 further information about the surgical kits 
 general application and safety instructions for medical devices 
 instructions for the processing (cleaning, disinfecting and sterilising) of medical devices
 information of Implant stability and osseointegration measurement for all OKTAGON® implants
 guarantee form

BONE LEVEL RC · PROTHETIK | PROSTHETICS | PROTHÉTIQUE
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75833V4 LOCATOR® | ALLIGATOR Übertragungskappe 4 Stk. 95,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Transfer cap

LOCATOR® | ALLIGATOR Transfert d´empreinte

75820V4 LOCATOR® | ALLIGATOR Implantat Analog 4 Stk. 95,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Implant analog

LOCATOR® | ALLIGATOR Implant de manipulation

75836 LOCATOR® | ALLIGATOR Einbringhilfe für Ratsche L 15.0 mm 62,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Attachment driver for ratchet

LOCATOR® | ALLIGATOR Instrument de vissage pour clé à cliquet

75837 LOCATOR® | ALLIGATOR Multifunktionsinstrument 91,00

LOCATOR® | ALLIGATOR Core tool

LOCATOR® | ALLIGATOR Instrument universel

75779V2 LOCATOR® Prozesspackung Matrize für Angulation (Divergenz 0° bis 10°)
inkl. Montageeinsatz schwarz, Abstandsring und Retensionseinsätze blau, rosa, klar

75,00

LOCATOR® Matrix processing package for angulation (divergency 0° to 10°)
with black mounting insert, block out spacer and replacement males blue, pink, clear 

LOCATOR® Pack de traitement pour angulation (divergence 0° à 10°)
Matrice avec insert de montage noir, anneau séparateur et insert de rétention, bleu, rose, transparent

98020V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation grau Abzugkraft 0.00 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation grey Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation gris Force de rétention 4 pcs.

91825V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation blau Abzugkraft 0.68 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation blue Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation bleu Force de rétention 4 pcs.

64577V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation rosa Abzugkraft 1.36 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation pink Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation rose Force de rétention 4 pcs.

98024V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für Angulation klar Abzugkraft 2.27 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for angulation clear Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation transparent Force de rétention 4 pcs.

98021V2 LOCATOR® Prozesspackung Matrize für erweiterte Angulation (Divergenz 10° bis 20°)
inkl. Montageeinsatz schwarz, Abstandsring und Retensionseinsätze rot, orange, grün

75,00

LOCATOR® Matrix processing package for extended angulation (divergency 10° to 20°)
with black mounting insert, block out spacer and replacement males, red, orange, green

LOCATOR® Pack de traitement pour angulation accrue (divergence 10° à 20°) 
Matrice avec insert de montage noir, anneau séparateur et insert de rétention rouge, orange, vert

75803V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterte Angulation rot Abzugkraft 0.45 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation red Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue rouge Force de rétention 4 pcs.

98022V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterete Angulation orange Abzugkraft 0.91 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation orange Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue orange Force de rétention 4 pcs.

75802V4 LOCATOR® Retentionseinsatz für erweiterete Angulation grün Abzugkraft 1.81 kg 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Replacement male for extended angulation green Pull-off weight 4 pcs.

LOCATOR® Elément de rétention pour angulation accrue vert Force de rétention 4 pcs.

98023V4 LOCATOR® Montageeinsatz  schwarz 4 Stk. 35,50

LOCATOR® Mounting insert black 4 pcs.

LOCATOR® Insert de montage noir 4 pcs.
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31050 TL/BL Bohrerverlängerung L 30.0 mm 78,50

TL/BL Drill extension

TL/BL Extension de foret

31056 OKTAGON® Adapter für Winkelstück L 19.0 mm 52,00 

OKTAGON® Adapter for handpiece 

31057 OKTAGON® Adaptateur pour contre-angle L 24.0 mm

64558 OKTAGON® Adapter für Ratsche L 11.0 mm 62,00

OKTAGON® Adapter for ratchet 

17372 OKTAGON® Adaptateur pour clé à cliquet L 21.0 mm

63978 OKTAGON® Schraubendreher einteilig L 18.0 mm 36,50

64551 OKTAGON® Screwdriver one-piece L 24.0 mm

64553 OKTAGON® Tournevis une-pièce L 30.0 mm

31052 OKTAGON® Schraubendreher für Winkelstück L 24.0 mm 20,50

OKTAGON® Screwdriver for handpiece

OKTAGON® Tournevis pour contre-angle

89048 OKTAGON® Drehmomentratsche 187,50

OKTAGON® Torque ratchet

OKTAGON® Clé à cliquet à dispositif dynamométrique

64564 OKTAGON® BL NC Abziehschlüssel 41,00 

OKTAGON® BL NC Release key

OKTAGON® BL NC Clé d‘extraction

64565 OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Abziehschlüssel 41,00 

OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Release key

OKTAGON® TL RP/WP/BL RC Clé d‘extraction

64548 TL RP/WP 48h Explantationsinstrument L 19.0 mm 72,00

TL RP/WP 48h Explantation tool

64549 TL RP/WP 48h Instrument d’explantation L 25.0 mm

64547 BL NC 48h Explantationsinstrument L 28.0 mm 72,00

BL NC 48h Explantation tool

BL NC 48h Instrument d’explantation

64550 BL RC 48h Explantationsinstrument L 29.0 mm 72,00

BL RC 48h Explantation tool

BL RC 48h Instrument d’explantation
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s 82890 OKTAGON® Chirurgie Kassette MINI geeignet für TL BL oder BLT (ohne Inhalt) 117,50

OKTAGON® Surgical kit MINI suitable for TL, BL or BLT (no content)

OKTAGON® Cassette de chirurgie MINI convient pour TL, BL ou BLT (sans contenu)

82898 OKTAGON® Chirurgie Kassette  (ohne Inhalt) 376,00

OKTAGON® Surgical kit  (no content)

OKTAGON® Cassette de chirurgie (sans contenu)
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• ISO 13485 : 2021 
• Medizinprodukterichtlinie 93/42/EWG | Medical Device Directive 93/42/MDD | Directive de produits médicaux 93/42/EEC

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TÜV NORD CERT GmbH 

Am TÜV 1, 45307 Essen 
www.tuev-nord-cert.de  

medical@tuev-nord.de 
TÜV®  

 

 

 
 

Zertifikat / Certificate 
 
 
Hiermit wird bescheinigt, dass die Firma / This certifies, that the company 
 
Hager & Meisinger GmbH 
Hansemannstraße 10 
41468 Neuss  
Deutschland/Germany 
 
 
 
 
ein Qualitätsmanagementsystem nach der Norm DIN EN ISO 13485 : 2021 / EN ISO 13485:2016 + 
AC:2018 + A11:2021 - Medizinprodukte - Qualitätsmanagementsysteme - Anforderungen für 
regulatorische Zwecke (ISO 13485:2016) - eingeführt hat und aufrechterhält. Dieses Zertifikat 
stellt nicht den erforderlichen Nachweis zur Anbringung der CE-Kennzeichnung dar. 
 
has established and maintains a quality management system that meets the requirements of  
DIN EN ISO 13485 : 2021 / EN ISO 13485:2016 + AC:2018 + A11:2021 - Medical devices - Quality 
management systems - Requirements for regulatory purposes (ISO 13485:2016). This certificate is 
not an authorisation to affix the CE mark. 
 
Geltungsbereich / Scope 
 
Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Instrumenten und Werkzeugen für  
die zahnmedizinische und medizinische Anwendung, Aufbausystemen für die 
Restauration von Zähnen, dentalen Stiftsystemen, Knochenschrauben und -pins  
und dentalen Implantatsystemen 
 
Design, manufacture and sales of tools and instruments for dental and medical 
application, restorative systems for teeth, dental post systems, bone screws and 
pins and dental implant systems  

 

 
 

 
 
Essen, 2024-02-26 

Zertifizierungsstelle für Medizinprodukte / Certification body for medical devices 

Reg.-Nr. / Reg.-No. 04 221 955071 
Bericht Nr. / Report No. 3536 2244 

Gültigkeit / Validity 
von / from 2024-02-26 
bis / until 2026-01-24 
Edition 7 

Visit our database 
to verify the validity 
of this certificate. 

 

 

Bilder exemplarisch | Images as examples | Images à titre d’exemple

ZERTIFIZIERUNG | CERTIFICATION | CERTIFICATION
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Produkte mit „510(k) clearance“ auf Anfrage.
Products with “510(k) clearance“ on request. 
Produits avec “510(k) clearance“ sur demande.

FDA 

Tel +49 2131 70867-0
Fax +49 2131 70867-99

VERTRIEB | DISTRIBUTION

Meisinger Implants GmbH
Hansemannstr. 10
41468 Neuss | Germany

info@meisingerimplants.com
www.meisingerimplants.com

Tel +49 2131 2012-303
Fax +49 2131 2012-222

HERSTELLER | MANUFACTURER

Hager & Meisinger GmbH
Hansemannstr. 10
41468 Neuss | Germany

info@meisinger.de
www.meisinger.de

MEISINGER
IMPLANTS

Distributed by

Alle Preise in EUR, ab Werk, zzgl. der gesetzlichen MwSt. Gültig bis auf Widerruf bzw. bis zum 
Erscheinen einer neuen Preisliste. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen der Zauchner 
Dental-Produkte GmbH. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. 
Alle Angaben – Beschreibungen, Zeichnungen oder Abbildungen in diesem Dokument dienen nur 
der Produktbeschreibung und sind nicht verbindlich. Keine Gewähr für die Richtigkeit der Angaben, 
Änderungen und Irrtümer bleiben vorbehalten.  
AGB: https://www.zauchnerdentalprodukte.at/agb/

Zauchner Dentalprodukte GmbH
A-9500 Villach, Pestalozzistraße 12a
Telefon  +43 4242 22272
Fax  +43 4242 22377
Email info@zauchnerdentalprodukte.at
Internet www.zauchnerdentalprodukte.at


